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5/8/2019 Guatemaltecos con poco interés en la política y con ganas de migrar

https://www.guatevision.com/noticias/nacional/guatemaltecos-sin-interes-en-la-politica-y-con-ganas-de-migrar-refleja-encuesta/ 2/2

Sobre la percepción de inseguridad en el barrio, los guatemaltecos consideran que esta
ha aumentado. En el 2004 se reportaba un 42.2 por ciento y en el 2019 se registra un
52.5 por ciento. La victimización por delincuencia sigue afectando, a 1 de cada 5, a
pesar de que hubo una reducción de crímenes entre 2017 y 2019.

 
 


